
Szeptember 

1. Szeptember 5. 10.00 – Tanévnyitó istentisztelet és hittan-beiratkozás  
2. Szeptember 6. 16.30 – Presbiteri gyűlés 
3. Szeptember 10. 18.00 – Kóruspróba 
4. Szeptember 19. – A délelőtti istentisztelet után Dobos Ágoston 

előadása: Külmisszió – az idegenrendészeti táborokban és az 
iszlámvilágban 

5. Szeptember 24. 18.00 – Bűnbánati istentisztelet 
6. Szeptember 25. 15.00 – Konfirmációs vizsga 
7. Szeptember 26. 10.00, 18.00 – Istentisztelet úrvacsorai közösséggel, 

a délelőtti istentiszteleten a konfirmandusok fogadalomtétele 

 
 

Iskolai szünetek a 2021-2022-es tanévben 
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Visszatérő kolozsvári diák-gyakornokunk szemével 

„szüntelenül hálát adok értetek, amikor megemlékezem rólatok 
imádságaimban;..” (Ef 1,16) 
 

Kevés felemelőbb és magasztosabb érzés van életünk során mint a 
hálaadás. Hálaadás a szeretteinknek, a minket támogatóknak, a minket 
erősítő kezeknek, bátorító tekinteteknek és hálaadás a szeretteinkért, 
támogatóinkért, a felkaroló segítőkért Istennek. Akkor, amikor a „-nek” és 
az „-ért” való hálaadás érzése találkozik, akkor tapasztaljuk meg az áldott 
érzést, amikor nincs szükség magyarázatokra, csak egy őszinte szóra: 
Köszönöm!  

Szüntelenül hálát adok értetek, írja Pál apostol az efézusiaknak. 
Távol állok én az apostoltól, még csak árnyéka sem lehetek, viszont 
ugyanazt a hálaadást élem meg és ugyanazt vallom: szüntelenül hálát adok 
értetek. Hálát adok az igekártyákért, melyet egy mosollyal kaptam a 
presbiterektől. Hálát adok a bátorító tekintetekért, amikor a szószékre 
álltam. Hálát adok a példáért, amit a tiszteletes úr és tiszteletes asszony 
mutattak. Egy szóval: hálát adok mindnyájatokért, a Szeged-Honvéd Téri 
Gyülekezetért, amikor megemlékezem rólatok imádságaimban.  

Köszönöm, hogy hallhattam és példát vehettem a Jézus Krisztusba 
vetett hitetekről, érezhettem szereteteteket, támogatásotokat, hallhattam 
bátorításotokat. Köszönöm, hogy hálát adhatok nektek, és értetek. És ezt az 
érzést megélve, imádságomba azt is kérem az Úrtól, hogy ha ő is jónak látja, 
találkozzunk egy év múlva. Addig is „Kegyelem, irgalom, békesség 
legyen veletek az Atya Istentől, és az Úr Jézus Krisztustól az Atyának 
Fiától igazsággal és szeretettel.” (2Jn 1,3) 

Telegdi István 

http://www.honvedter.ref.hu/


Hit és bátorság 

Balatonszárszó 2021 
Globális kihívások, keresztyén válaszok címmel tartottak idén 

református konferenciát augusztus utolsó napjaiban a balatonszárszói Soli 
deo gloria konferenciaközpontban. (A tavalyi összegyülekezést a 
járványhelyzet miatt kellett elhalasztani.) A magyarországi gyülekezetek 
képviselőin kívül felvidéki, kárpátaljai és erdélyi testvérek is részt vettek a 
mintegy háromszáz főt számláló négynapos találkozón, amelyen jeles 
teológusok, orvosok, közgazdászok, politikusok, társadalomtudósok, a 
kulturális szférában dolgozók tartottak előadást, illetve 
fórumbeszélgetéseken fejtették ki véleményüket a témával kapcsolatban.  

A reggeli áhítat után kezdődő programokat úgy állították össze a 
szervezők, hogy mindenki találhatott magának olyan kérdést, amelyre 
azonnal választ is kapott. Nehéz lenne egy ilyen rövid összefoglalóban 
bármit is kiemelni az elhangzottakból. De mégis. Az első napi 
összejövetelen „Coviddal beoltott társadalom” címmel tartott beszélgetés 
kiválóan vezette fel a négy nap további tartalmi mondanivalóját. Az elmúlt 
időszak és talán napjaink elkövetkező periódusa is a járványról „szól”, s a 
hozzá való alkalmazkodás erős akaratot, fegyelmezettséget és felelősséget 
kíván tőlünk. Be kell vallanunk, hogy a templomajtók bezáródása, a 
bennünket akaratlanul is kirekesztő fertőzésveszély – alaposan feldúlta a 
lelkünket. Nem találkozhattunk a családtagjainkkal, de a gyülekezethez 
tartozó testvérekkel sem, annak ellenére, hogy - a modern technikai 
kommunikációnak köszönhetően – online igehirdetéseket hallgathattunk.  

Trianon 101 – avagy az együttélés és túlélés lehetősége címmel 
tartott szekcióbeszélgetésen felvidéki, kárpátaljai és erdélyi fiatalok 
számoltak be a környezetükben tapasztaltakról egy évszázaddal a gyászos 
diktátum meghozatala után. Hangsúlyozták a kisebbségi létből adódó 
nehézségeiket, amit súlyosbít az a körülmény, hogy ők „magyar 
reformátusok”, tehát egy vallási közösséghez tartoznak, amit az aktuális 
hatalom a múltban, s most is, ferde szemmel nézett, mi több, ellenséget 
látott bennük. Arra a kérdésre, hogy miként lehet így élni a mindennapokat, 
egy volt a válasz: hittel és bátorsággal!  

Nagy érdeklődést váltott ki az Erős erkölcs, erős társadalom – 
gyenge erkölcs, gyenge társadalom címet viselő beszélgetés is. Az elmúlt 
évtizedekben a nyugati civilizációban egyértelmű romlás következett be – 
mind a kultúra, mind az erkölcs vonatkozásában. Ez tette lehetővé a mai 

krízisállapotot, amelybe a „kereszténységet sodorták”. A háttérből az is 
kiviláglik, hogy az isteni rend megbontása és felszámolása a cél. Ez pedig 
akkor lehetséges, ha az ember elveszíti az erkölcsi tartását, s többé nem ő, 
hanem a különféle – magukat modernnek kikiáltó – etikai magatartásformák 
irányítják. Közösségünknek, a református gyülekezeteknek is óriási feladata 
van ebben: meggátolni az elhajlásokat, méghozzá s gyermekek helyes 
nevelése, a családok összetartozása által.  

Egy szeletét soroltam fel azoknak a hasznos előadásoknak, 
amelyeken részt vehettek az egybegyűltek. Mert szó volt még a nemi és 
társadalmi identitásról, a keresztyén és roma kapcsolatokról, a családról a 
digitális világban, a pénz hatásáról modern világunkra, a nemzetközi zöld 
mozgalomról, továbbá a vírus esetleges következő hullámairól is.  

Egyébként a szárszói konferencia résztvevői között hat szegedi 
(Honvéd téri) testvér is jelen volt. A záróeseményt ezúttal is a helyi 
református templomban tartották, ahol a testvérek úrvacsorás 
istentiszteleten vettek részt, köszönetet mondtak az elmúlt napokért, az 
alkalom végén elénekelték a Himnuszt és hálatelt szívvel gondoltak az idei 
együttlét lehetőségére. A búcsúzáskor pedig már a jövő évi találkozásra 
gondoltak ... 

Soli deo gloria! 
Kisimre Ferenc 

 

 

ÚJRA 

Bibliaórák – Szeretettel várjuk kedves Testvéreinket minden kedd 
délelőtt 9 óra 30-kor és minden csütörtökön délután 5 óra 30-kor a 
Biblia tanulmányozására templomunk gyülekezeti termébe. 
 
Kórus – Másfél év kényszerszünet után ismét indulnak a kóruspróbák. 
Szeretettel várjuk a régi tagokat és az új, énekelni szerető testvéreinket. A 
próbák ideje: péntek – 18.00-19.00 és vasárnap délelőtt – 8.45-9.45. Ne 
habozzatok, énekre fel! 


